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	12. Oświadczenie uczestnika Konkursu 
Oświadczam, iż jestem jedynym i wyłącznym autorem pracy zgłoszonej do Konkursu i wszystkich jej elementów oraz że utwory te są wolne od wad prawnych, w szczególności nie naruszają̨ praw innych (Dz.U. 1994 nr 24 poz. 83 z późn. zm.). 
Oświadczam, że w przypadku wygranej w Konkursie wyrażam zgodę̨ na publiczne ogłoszenie wyników Konkursu wraz z podaniem danych osobowych – imię̨ i nazwisko laureata, tytuł pracy. 
Jednocześnie wyrażam zgodę̨, aby informacje o Konkursie, oświadczenia oraz inne publikacje przekazywane przez Organizatora (Fundację Pro futuro theologiae) do wiadomości publicznej zawierały imię̨ i nazwisko laureata, tytuł pracy. 
Informuję, iż zapoznałem się̨ z treścią̨ regulaminu Konkursu na najlepszą pracę magisterską w zakresie teologii oraz nauk o rodzinie organizowany przez Fundację Pro futuro theologiae
Przyjmuję do wiadomości, iż nagroda podlega opodatkowaniu podatkiem dochodowym od osób fizycznych i upoważniam Fundację Pro futuro theologiae do potracenia z kwoty nagrody należnego podatku. 
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